

Dohoda o ukončení Smlouvy o poskytování právního poradenství č. 151/2006-MSP-CES

I. Smluvní strany:

Česká republika – Ministerstvo spravedlnosti

se sídlem: Vyšehradská 16, 128 10 Praha 2

za kterou právně jedná: Ing. Zbyněk Spousta, náměstek pro řízení sekce provozní a právní

IČO: 00025429

bankovní spojení: [REDACTED]

číslo účtu: [REDACTED]

(dále jen „*mandant*“) na straně jedné

a

TOMAN, DEVÁTÝ & PARTNEŘI advokátní kancelář, s.r.o.

se sídlem: Trojanova 12, 120 00 Praha 2

IČO: 28497333

za kterou právně jedná: JUDr. Petr Toman, LL.M., jednatel

zapsaný v seznamu u České advokátní komory pod ev.č. 00685

(dále jen „*mandatář*“) na straně druhé

dále též společně označeny jako „**smluvní strany**“ nebo každá z nich samostatně jako „**smluvní strana**“

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto Dohodu o ukončení Smlouvy o poskytování právního poradenství č. 151/2006-MSP-CES (dále jen „**dohoda**“):

II.

1. Smluvní strany prohlašují, že mezi sebou uzavřely dne 10. 1. 2007 Smlouvu o poskytování právního poradenství č. 151/2006-MSP-CES (dále jen „*Smlouva*“), jejímž předmětem je poskytování právních služeb a ekonomického poradenství při zastupování České republiky v řízeních podle Evropské úmluvy o lidských právech v otázce regulace nájemních vztahů, včetně souvisejících administrativních prací.
2. Vzhledem k tomu, že v současné době agenda stížností na regulaci nájemních vztahů podaných k Evropskému soudu pro lidská práva není v takovém rozsahu jako v době uzavření Smlouvy a nedochází k zadávání právních služeb ve věci stížností na regulaci nájemních vztahů, odpadl důvod pro trvání Smlouvy.
3. Smluvní strany se dohodly v souladu s ustanovením článku 16. bod 16.2 písm. e) Smlouvy na ukončení Smlouvy. Smlouva bude ukončena dnem uveřejnění této Dohody v registru smluv v souladu s článkem III. odst. 7 této Dohody.

III.

1. Smluvní strany prohlašují, že vzhledem k tomu, že dlouhodobě nedochází k zadávání právních služeb dle Smlouvy, jsou veškeré poskytnuté služby dle Smlouvy předány a uhrazeny, z tohoto důvodu nebude dokumentován skutečný stav poskytnutých služeb dle článku 16 odst. 16.3 bod c) Smlouvy ani nebude sjednán protokol o ukončení spolupráce dle ustanovení článku 16 bod 16.3 písm. d) Smlouvy.
2. Smluvní strany prohlašují, že jsou mezi nimi zcela vypořádány veškeré závazky, pohledávky a nároky a že mezi smluvními stranami nadále neexistují žádná další práva a povinnosti plynoucí ze Smlouvy nebo vzniklé v souvislosti s jejím plněním. Žádná ze smluvních stran nebude z titulu Smlouvy vznášet vůči druhé smluvní straně žádné další nároky.
3. Smluvní strany prohlašují, že tato dohoda obsahuje veškerý projev jejich shodné vůle a mimo ni neexistují žádná ujednání v písemné či ústní formě, která by ji doplňovala, měnila nebo mohla mít význam při jejím výkladu, a že se tedy ani jedna ze smluvních stran nespolehá na ústní prohlášení druhé smluvní strany, které není výslovně uvedeno v této dohodě.
4. Pokud se kterékoliv z ustanovení této dohody stane nezákonným, neplatným nebo právně nevynutitelným, a to z jakékoli příčiny či důvodu, nemá tato skutečnost vliv na zákonnost, platnost či vynutitelnost ostatních ustanovení této dohody s výjimkou případů, kdy některá ze smluvních stran věděla nebo mohla v době uzavření dohody rozumně předvídat s přihlédnutím ke smyslu a účelu této dohody, že druhá smluvní strana by neměla zájem dohodu uzavřít, pokud by neobsahovala ustanovení, které se stalo nezákonným, neplatným nebo právně nevynutitelným.
5. Smluvní strany prohlašují, že tuto dohodu uzavírají z vůle svobodné a vážné, nikoliv v tísní za nápadně nevýhodných podmínek a její obsah považují za určitý a srozumitelný. Dohodu si smluvní strany přečetly před jejím podpisem, s jejím obsahem bez výhrad souhlasí, což níže stvrzují vlastnoručními podpisy.
6. Tato dohoda je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží po dvou vyhotoveních.
7. Tato dohoda nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv. Uveřejnění v registru smluv zajistí mandant.

V Praze dne 15. 1. 2020

V Praze dne 15. 1. 2020

Mandatář:

Mandant:

[Redacted signature area]

JUDr. Petr Toman, LL.M.
jednatel

[Redacted signature area]

Ing. Zbyněk Špousta
náměstek pro řízení sekce provozní a právní

